
集計結果[2021年度　前期　全体]
　回答数： 1060

選択番号　　　 ポイント 全学年

　設問 平均 平均

　1：自学自習（予習・復習） 301 473 224 49 13 1060 0 3.9 3.9

　2：授業への興味や関心 371 522 136 23 8 1060 0 4.2 4.2

　3：授業内容の理解 207 574 252 23 4 1060 0 3.9 3.9

　5：シラバス　わかりやすさ 302 529 208 12 9 1060 0 4.0 4.1

　6：シラバス　授業が沿っていたか 554 344 150 5 7 1060 0 4.4 4.4

　7：授業方法　　説明 378 489 154 32 7 1060 0 4.1 4.0

　8：授業方法　熱意 553 383 108 14 2 1060 0 4.4 4.4

無回答 　　当該科目の平均  4.11 2 3 4 5 合計
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1：自学自習（予習・復習）

2：授業への興味や関心

3：授業内容の理解

5：シラバス わかりやすさ6：シラバス 授業が沿っていたか

7：授業方法 説明

8：授業方法 熱意

集計結果 [ 2021年度前期 全体 ] 
ポイント（換算後）平均
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集計結果 [2021年度前期全体]
－選択範囲の分布－

選択番号1 選択番号2 選択番号3 選択番号4 選択番号5

とてもよくした よくした どちらともいえない

あまり持てなかった

とてもよく理解できた よく理解できた

どちらともいえない

とてもわかりやすかった わかりやすかった どちらともいえない

ほぼ沿っていた 沿っている内容が多かった

とてもわかりやすかった わかりやすかった どちらともいえない ややわかりにくかった

強く感じられた 少し感じられた

強くもてた 少しもてた

授業への興味や関心

授業内容の理解

シラバス わかりやすさ

シラバス 授業が沿っていたか

授業方法 説明

授業方法 熱意

まったく理解できなかった

とてもわかりにくかった

沿っていない内容が多かった

まったく感じられなかった

100％

どちらともいえない

どちらともいえない

どちらともいえないあまり感じられなかった

とてもわかりにくかった

ややわかりずらかった

まったく理解できなかった

あまり理解できなかった

あまりしなかった

まったく持てなかった

まったくしなかった

沿っていなかった

自学学習（予習・復習）
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